



UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL DO RESULTADO DO ADITAMENTO Nº 5 AO EDITAL PROEX Nº 1/2023 DO PROGRAMA DE GESTÃO - Retificação

O **Substituto Eventual da Pró-Reitora de Extensão**, no uso de suas atribuições, retifica o Edital de Resultado do Aditamento nº 5 ao Edital nº 001/2023 do Programa de Gestão, publicado no Boletim de Serviço nº 18, de 25 de janeiro de 2024.

1. EPÍGRAFE

1.1. Onde se lê:

“EDITAL DE RESULTADO DO ADITAMENTO Nº 4”

1.2. Leia-se:

“EDITAL DE RESULTADO DO ADITAMENTO Nº 5”

Niterói, 26 de janeiro de 2024.

ANDRÉ AUGUSTO PEREIRA BRANDÃO
Substituto Eventual da Pró-Reitora de Extensão

#####